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Pri lovskem domu  LD Sveta Ana v Slovenskih goricah so bile prve poletne otroške lovske
delavnice. Kot nam je povedala mlada lovka Melisa Zadravec, ki je vodila izvrstno zastavljen in
vsebinsko izvirni projekt, se je tega zanimivega ekološko in naravovarstveno obarvanega
dogodka udeležilo 23 otrok. »Vse
je izgledalo kot skupinski lov, zato smo dan začeli z zborom pred lovskim domom, kjer je vse
prisotne najprej pozdravil lovovodja. Otroci so prejeli natančna navodila o poteku dneva, nato
pa je sledil zanimiv žreb skupin. Iz  lovskega klobuka so  izžrebali listke, na katerih je pisalo,
kateri skupini pripadajo. Eni so šli k srnjakom in drugi k srnam in s tem smo dan simbolično in
tematsko v dobršnem delu posvetili srnjadi«,
nam je povedala Melisa Zadravec. Izvedba otroških lovskih delavnic pri Sv. Ani ni bila
stereotipna, saj so tamkajšnji lovci posrečeno uporabili tudi lovski rog, s katerim so naznanjali
menjavo skupin, čas za lovsko malico in  simbolično s trikratnim oglašanjem roga tudi konec 
»pogona
«, kot so simbolično označili dogodek  v lepem poletnem dnevu pri lovskem domu.

      

Otroci so podoživeli  tudi  zadnji pogon po lovu. Na odprtem ognju so si lahko sami spekli lovske
klobase in tako spoznali enega od lovskih običajev. Ker pa so bili zelo pridni, so jim lovci poleg
klobas ponudili še sladke penice. Anovskim lovcem  sta  pri pripravi in izvedbi prvih otroških
lovskih delavnic pomagali domača Občina Sveta Ana, ki je poskrbela za malico in Lovska
zveza Maribor
, ki je dela na razpolago številne uporabne učne pripomočke. Pri izvedbi  projekta pa so poleg
Melise Zadravec, ki je držala rokah vse vajeti dogodka, pomagali še lovci  Marjan Kramberger,
Leopold Polanec, Drago Kaučič, Anton Zupanec, Peter Žugman, Silvo Župec in Ignac Breznik.
Posebni gost pa je bil Marko Richter Zeleni iz LD Kapla na Kozjaku, ki je mladim pričaral
oponašanje jelenjega rukanja in oglašanje srnjadi.

  

Pred slovesom  otrok od članov zelene bratovščine je starešina LD Sveta Ana Marjan
Kramberger vsem udeležencem podelil mini lovske diplome. Vsi so dobili tudi lovske urnike, ki
jim bodo prišli prav na začetku novega šolskega leta.
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  Foto utrinki iz delavnic pri lovskem domu LD Sv. Ana/Foto Melisa Zadravec in Marko RichterZeleni
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